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CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO -ACRE
Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA PLENARIA, 4  DE ABRIL DE  2024.

Ata  da  vig6sima  primeira  Sess5o  0rdin5ria  da  Quarta
Sessao   Legislativa   da   D6cima   Quinta   Legislatura   da
Cfmara Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos  quatro  dias  do  m6s  de  abril  do  ano  de  2024,  as  oito  horas  e  quarenta  e  cinco  minutos,  no
Plen5rio  da   Camara   Municipal  de   Rio  Branco;  sob  a   presidencja  do  vereador  Raimundo  Nen6m,

secretariado  pelo  vereador  Fabio  Are_rijo,  presentes  ainda  os  Vereadores:  Ant@niQ  Morals,  Cap`  N`
Lima,  Elzinha  Mendon€a,  Francisco  Piaba,  lsmael  Machado, James do  LACEN, Jo5o  Marcos  Luz, Joaquim
Flofencio, Raimundo Castro, Rutenio Sa e Samir Bestene; foi declarada aberta a sess5o. A ata da sess5o
anterior foi aprovada  por unanimidade. Constou do  EXPEDIENTE DO  DIA: OFl'CIO  N°229/2024/SAERB.

Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador Samir Bestene assomou a tribuna.  Incentivou a vacina€ao
contra a  dengue  no Municfpio de  Rio Branco. Vereador Fabio Aratijo assomou a tribuna.  Comunicou
sua filiac5o ao MDB e externou gratid5o ao antigo partido, PDT. Por fim, questionou a falta de di5Iogo
do Executivo com a categoria dos servidores do Municipio. Vereador Cap. N. Lima assomou a tribuna.
Comemorou aprovasao, sem  ressalvas, das contas da CMRB quando de sua gest5o, junto ao Tribunal
de Contas do Estado.  Listou indicac6es de melhoria para Rio Branco. Em questao de ordem, vereador
lsmael Machado sugeriu a convoca€ao do secretariado da SEGATI a Cf mara a fim de esclarecimentos
sobre  o  projeto  do  PCCR  dos  servidores  do  Municipio.  Vereadora  Elzinha  Mendonca  assomou  a
tribuna.  Criticou  a  inercia  do  Executivo  frente  as  reivindica€6es  salariais  dos  funcion5rios  pdblicos.
Denun€iou   a   falta   de   p.rofissionais   mediadores   na    Educa€5o   do   Municfpio   e   a    negativa   de
atendimento aos usuarios da sadde pdblica da capital. Vereador Jo5o Marcos Luz assomou a tribuna.
Justificou   a   impossibilidade   da   concess5o   de   reajuste   aos   servidores   por   parte   da   prefeitura.
Encerrado  a  pequeno  expediente.  SESSAO  SUSPENSA.  REABERTA  A  SESSAO,  e  ao  mesmo  tempo,
encerrada ao meio-dia  e dezessete  minutos  por falta  de qu6rum.  Para  os devidos fins,

presente ata  que,  ap6s ser lida  e aprovada  por unanimidade, foi assinada  por ele,  Presi
mim, Secret5rio.
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